
જેઓને અવશ્ય પેનશન સ્કીમમાં (યોજનામાં) મૂકવાના હોય તેઓને માટે આ સાથે લેટર ટેમપ્લેટ કે ફર્મો મૂકો
તમારી નોકરી- રોજગારના સ્થળના પેનશન માટે પ્રશ્નોના જવાબો
શા માટે મને પેનશન સ્કીમમાં (નિવૃતિવેતન યોજના) મૂકવામાં આવેલ છે?
· બધાજ એમ્પ્લોયર્સને હવે તેઓના કામદારોને પેનશન સ્કીમમાં મૂકવાના રહે. જો તેઓની વર્ષ દીઠ આવક £10,000 કરતાં વધારે, ઉંમર- વય 22 અથવા તેનાથી વધારે હોય, અને તેઓ સ્ટેટ પેનશન એજ હેઠળ હોય. આ કાયદો- કાનૂન છે, કારણકે સરકારની ઈચ્છા વધારે લોકોને, જયારે તેઓ નિવૃત કે રિટાયર થાય ત્યારે સ્ટેટ પેનશનના વધારામાં બીજી આવક મળે તેવી છે.
જો મને આ સ્કીમ કે યોજનામાં જોડાવાની ઈચ્છા ન હોય તો શું?
· જો તમને આ સ્કીમમાં જોડાવાની ઈચ્છા ન હોય તો તેમાંથી છૂટા થવા માટે તમને વિનંતી કરવાની જરૂર રહેશે. આ કાગળની શરૂ થતી તારીખથી કાંતો એક મહિનાના સમય- ગાળામાં તમે આ સ્કીમ છોડી દેવાનું પસંદ કરી શકો અથવા જે તારીખે તમને મૂકવામાં આવ્યા હોય, આમાંથી જે છેલ્લામાં છેલ્લી કે અધતન હોય તે. અમારા પેનશન પ્રોવાઈડર (પૂરા પાડનાર) પાસેથી મળી રહેલ ફોર્મ પૂર્ણ કરવાથી તમે આવુ કરી શકો <insert contact point> અને તેઓની સૂચનાઓને અનુસરીને.
· તમારે આ ફોર્મમાં સહી કરવાની જરૂર રહેશે, અથવા જો તમે તે ઈલેક્ટ્રોનિકલી મોકલો તો તેમાં સમર્થન કે પુષ્ટિના (કન્ફર્મેશન) સમાવેશની જરૂર રહેશે કે તમે તે વ્યક્તિગતરીતે રજૂ કરી રહયા છો.
· જો તમે ચોકકસ કે નિશ્ચિત ન હો તો, પેનશન પ્રોવાઈડર પણ તમને જણાવશે કે એક મહિનાનો સમય- ગાળો કયારે શરૂ થયો હતો.
· જો તમે આ સમય- ગાળા દરમિયાન, સ્કીમમાંથી છુટા થાઓ, તો જે કોઈ નાણા તમે તમારા પેનશનમાં પહેલેથી ચૂકવ્યા હશે, તે તમને પાછા કે રિફન્ડ મળશે, અને આ પ્રસંગ- સમયે, તમે આ સ્કીમના સભ્ય બન્યા નથી.
· જો આ એક મહિનાના સમય- ગાળાના અંતે તમને તમારા પેનશનમાં ચૂકવણી કરવાનું બંધ કરવું હોય તો તમે કરી શકો છો. તમે જે નાણા પહેલેથી ચૂકવ્યા હશે તે તમને પાછા કે રિફન્ડ કરવામાં આવી શકે, પણ આનો આધાર અમે જે પેનશન સ્કીમનો ઉપયોગ કરી રહયા છે તેના ઉપર હશે, અને તમે કેટલા સમયથી તેમાં નાણા ચૂકવી રહયા છો.
જો હું આ સ્કીમ છોડવાની વિનંતી કરુ પણ ત્યારબાદ ભવિષ્યમાં જો હું મારો વિચાર બદલુ તો શું?
· અમને કાગળ લખી – મોકલી અને અમારો સંપર્ક કરી તમે આ સ્કીમમાં ફરીથી જોડાવાની વિનંતી કરી શકો, પણ તે માટે તમારે આ કાગળમાં સહી કરવાની રહેશે. અથવા જો તમે તે ઈલેક્ટ્રોનિકલી મોકલો તો, તેમાં આ વાકયનો સમાવેશ કરવાનો રહેશે “હું આથી સમર્થિત કે કન્ફર્મ કરુ છું કે મેં આ નોટિસ કે સૂચના નોકરી- રોજગારના સ્થળની (વર્ક પ્લેસ) પેનશન સ્કીમમાં જોડાવા વ્યક્તિગતરીતે રજૂ કરી છે.”
· જો તમારી આવક અઠવાડિયાની £120 થી વધારે હોય (£520 મહિનાના), તો અમે પણ આ પેનશન સ્કીમમાં નાણા ચૂકવીશું.
· તમે કોઈ પણ 12 મહિનાના સમય- ગાળામાં ફકત એક વખત તેમાં ફરીથી જોડાઈ શકો.
જો હું સ્કીમ છોડવાની વિનંતી કરું, તો પછી શું થશે?
· જો કોઈ પણ વ્યક્તિ છોડવાની વિનંતી કરે, અથવા નાણાકીય ચૂકવણી કરવાનું બંધ કરે તો સ્કીમ મોડી તારીખે પાછી મૂકાઈ જશે (ઘણુ કરીને દર ત્રણ વર્ષે જો તેઓ અમુક- ચોકકસ માનદંડ સંતાષતા હોય). આનું કારણ એ હોય છે કે કદાચ તમારા સંજોગો- પરિસ્થિતિમાં ફેરફાર થયા હોય અને તમારા માટે બચત કરવાનો તે યોગ્ય સમય હોઈ શકે. જયારે આવુ બનવા પામશે, ત્યારે અમે તમારો સંપર્ક કરીશું, અને તમે સ્કીમ છોડવાની વિનંતી કરી શકો.
જો મને સ્કીમમાં રહેવાની ઈચ્છા હોય, તો શું મારે તેમાં નાણા ચૂકવવાના રહેશે?
· તમારે દરેક પગારના સમય- ગાળે તમારી આવકના 5% ચૂકવવાના રહેશે. આ તમારા પગારમાંથી સીધા લઈ લેવામાં આવશે, અને તેમાં સરકાર તરફથી ટેકસ રિલીફનો (કર- વેરા રાહત) સમાવેશ હોઈ શકે. અમે પણ દરેક પગારના સમય- ગાળે તમારી આવકના 3% ચૂકવીશું તેથી, તમારા પેનશન પોટમાં કુલ્લે તમારી આવકના 8% રકમ મૂકવામાં આવશે.
શું આ રકમમાં ફેરફાર થશે?
· તમે જે નાણાની ચૂકવણી કરો છો તે તમારા પગારની ટકાવારી હોવાથી, આવી રકમ આપોઆપ ઉચે અથવા નીચે જઈ શકે, જો તેવું તમારી આવકમાં હોય. 
