 [Insérer la date] 
[Insérer le nom du régime de retraite de ] l’employeur - Un changement dans la loi qui vous concerne
Cher
Afin d'aider les personnes à épargner plus pour leur retraite, tous les employeurs sont maintenant tenus par la loi de fournir un régime de retraite privé pour certains employés et de contribuer financièrement à.ce régime. 
Nous vous avons donc inscrit ou nous allons vous inscrire le [insérer la date] dans notre régime de retraite lors de cette période de paie dû au fait que vous avez remplissez tous les critères suivants :  
· Vous gagnez plus de 192 GBP par semaine (ou 833 GBP par mois)
· Vous avez 22 ans ou plus et
· Vous n’avez pas atteint l'âge légal de la retraite.
Vous pouvez vous retirer du régime de retraite si vous le souhaitez, mais si vous restez, vous aurez votre propre pension personnelle lorsque vous partirez à la retraite.  Votre pension vous appartiendra, même si vous nous quittez à l'avenir. 
Vous contribuerez au régime de retraite pour chaque période de paie. Comme vos revenus sont inférieurs au taux initial pour l'impôt sur le revenu, vous ne recevrez pas d'allégement fiscal du gouvernement sur vos paiements. Cependant, vous bénéficierez d'un paiement dans le régime de notre part. 
Les informations ci-jointes vous indiqueront tout ce que vous devez savoir sur l'inscription automatique. Vous recevrez également un pack d'information pour commencer de la part du régime de retraite.
Je vous prie d’agréer .mes sincères salutations distinguées.
