[Insert Date] 

Pensioni sul posto di lavoro - Un cambiamento nella legge che le interessa
Gentile <Insert Staff Name>
per aiutare le persone a risparmiare di più in vista del loro pensionamento, tutti i datori di lavoro sono ora obbligati dalla legge a fornire un piano di previdenza per personale determinato e a versare del denaro in esso.

Abbiamo l’obbligo di iscrivere tutto il personale che soddisfa i criteri seguenti:

· Guadagni oltre 192 £ a settimana (o 833 £ al mese);
· Età minima: 22 anni; e 
· Sei al di sotto dell’età pensionabile
Se soddisfa questi criteri al <Insert Date> sarà automaticamente inserito nel nostro piano pensionistico sul posto di lavoro. Le scriveremo di nuovo se ciò si verifica. Può iscriversi al piano prima di questa data, se lo desidera (vedere 'Come partecipare' più sotto).
Se non soddisfi i criteri, non potrai diventare automaticamente membro del programma; tuttavia se in futuro guadagnerai oltre 192 £ a settimana (o 833 £ al mese) e soddisferai gli altri due criteri sopra indicati, ti iscriveremo al programma e te lo faremo sapere.
Se non soddisfa i criteri, può tuttavia richiedere di aderire al piano, adesso o in futuro.
Se richiede di aderire, deve effettuare un versamento nel fondo pensionistico ogni mese direttamente dal suo salario e lo stato può contribuire attraverso il rimborso fiscale. Se guadagna oltre £ 120 a settimana (o £ 520 al mese), quando richiede di aderire, l'importo minimo che dovrà versare nel piano sarà l'5% dei suoi guadagni. Anche noi contribuiremo al suo fondo pensionistico per suo conto. Se guadagna meno di £ 120 a settimana, quando richiede di aderire non saremo obbligati a effettuare alcun contributo.
Come aderire 
Per aderire al piano, ora o in futuro, è necessario farne richiesta per iscritto inviando una lettera firmata da lei personalmente. Oppure, se ci invia una e-mail, deve includere la frase "confermo di avere inviato personalmente questa notifica per aderire a un regime pensionistico sul posto di lavoro".
Cordiali saluti,

